

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Економіка підприємства та управління бізнесом» другого рівня вищої освіти, що реалізується Інженерним навчально-науковим інститутом ім. Ю.М. Потебні Запорізького національного університету

Діяльність вітчизняних підприємств в сучасних умовах супроводжується високим рівнем ризику, зростаючою конкуренцією, глобалізаційними викликами, складностями впровадження інноваційних технологій тощо. У зв'язку з цим трансформуються підходи до професійних вимог управлінців середньої та вищої ланки, які повинні мати розвинуте системне, критичне і креативне мислення, здатні приймати обґрунтовані управлінські рішення і нести відповідальність за результативність діяльності підприємств.

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства та управління бізнесом» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічними працівниками Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні Запорізького національного університету із залученням різних груп стейкхолдерів, з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, основних положень чинного законодавства, вимог ринку праці.

Програма передбачає надання знань та навичок з економічних процесів, закономірностей функціонування та розвитку підприємств, економіки і організація торгівлі та біржової діяльності; орієнтована на глибоку спеціальну професійну підготовку сучасних бізнес-аналітиків, підприємців, товарознавців, фахівців у сфері захисту прав споживачів, ініціативних та здатних адаптуватись до сучасного бізнес-середовища; враховує сучасні вимоги до вирішення практичних питань; формує фахівців з новим прогресивним способом мислення, здатних застосовувати сучасні методи дослідження.

Освітньо-професійна програма містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім ступенем магістра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією. Програмні компетентності розподілені на

інтегральні, загальні та фахові відповідно до профілю програми. Фахові компетентності носять практичний характер, вони є специфічними для освітньо-професійної програми і визначають зміст підготовки фахівця.

Особливістю освітньої програми є впровадження в професійну діяльність знань, аналітичних, комунікативних, підприємницьких, управлінських навичок інтегрованого вирішення проблем на макро-, мезо- та мікрорівнях між всіма суб'єктами ринкової економіки. Програма відображає соціальне замовлення на підготовку фахівця з урахуванням аналізу професійної діяльності та вимог до змісту освіти з боку держави та стейкхолдерів.

Сильною стороною програми «Економіка підприємства та управління бізнесом» є реалізація програми «2D» та можливості міжнародного стажування для здобувачів вищої освіти, що сприяє обміну міжнародним досвідом, євроінтеграційним процесам та підвищує рівень конкурентоспроможності випускників програми як на національному, так і європейському ринку праці.

В цілому, освітньо-професійна програма «Економіка підприємства та управління бізнесом», розроблена науково-педагогічними працівниками Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні Запорізького національного університету, є виваженою, збалансованою, відповідає вимогам діючого стандарту вищої освіти МОН України, а її реалізація дозволить підготувати кваліфікованого фахівця для подальшої професійної діяльності.

Доктор економічних наук, професор,
професор кафедри маркетингу та управління
бізнесом Національного університету
«Києво-Могилянська академія»

В. В. Храпкіна

